

2023年秋季“万人交友”盛会将于11月举行

搭鹊桥牵红线 等你来觅良缘

详见02版

湘桂铁路柳江双线特大桥主桥顺利合龙



↑工人在测量作业。



↑工人正在浇筑混凝土。



柳江双线特大桥主桥合龙

昨日凌晨,随着连续梁最后一处合龙段的混凝土浇筑完成,湘桂铁路柳江双线特大桥主桥顺利合龙,实现南北贯通。至此,柳州铁路枢纽扩能改造工程进入冲刺阶段,为今年年底达到开通条件提供了有力保障。

据悉,柳州枢纽扩能改造工程是广西重点铁路建设项目。柳州铁路枢纽

是湘桂铁路、黔桂铁路、焦柳铁路以及衡柳铁路、柳南客专五大干线交会点,是西南、中南区域联系华南沿海地区的重要铁路枢纽,对整个区域经济发展具有重要战略作用。

柳江双线特大桥是柳州枢纽扩能改造工程唯一的控制性工程,被称为“湘桂铁路第一桥”,全长1688米,

跨越柳江、黔桂铁路和柳太路,其中主桥跨江段636米为7跨预应力连续梁。

柳州枢纽扩能改造工程完工后,该枢纽北上线路将由客货混跑双线变为客货分离四线,运输能力提升3倍。

(全媒体记者 宁静波 覃科 摄)

我市推出“惊奇柳州金秋季”
引客入柳政策

对组织者最高给予
1.5万元奖励

详见02版

“献血达人”余俐一家人的
暖心故事——

夫妻双双荣获全国
无偿献血奉献金奖

详见06版

距第一届全国学生(青年)运动会开幕还有

